



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 010/2007

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO, MANUTENÇÃO, REPOSIÇÃO E ALIMENTAÇÃO DE IMPRESSORAS

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 010/2007, Pregão Presencial - SRP, objetivando a aquisição de microcomputadores do tipo Servidor:

1 – No Anexo I – Objeto, no quesito “Quantidade”, onde se lê:

56 equipamentos

Leia-se corretamente:

55 equipamentos

2 – No Anexo I – Objeto, na descrição técnica da impressora tipo B, desconsiderar a especificação

Fax com velocidade de 33.6 Kbps Super G3;

São Paulo, 31 de maio de 2007

Ruth Miranda de Camargo Leifert

Presidente